TECHNICAL DATA SHEET





Product name

FINEDIC A-254

Description

FINEDIC A-254 is a powder Glycidyl Methacrylate (GMA) functional acrylic resin. FINEDIC A-254 has excellent weather resistance. It is recommended as clearcoat for automotive wheels and exterior metals.

Applications

Exterior automotive coatings. Exterior and interior home appliances. Exterior architectural coatings. Exterior clearcoats.

Key features

Weather resistance. High gloss Anti-corrosion.

Characteristics

FINEDIC A-254	
Pale clear granules	
99.8 min.	
1 max.	
515 - 555	
46.0 - 54.0	
0.003 max.	
60	•
	Pale clear granules 99.8 min. 1 max. 515 - 555 46.0 - 54.0 0.003 max.

Storage

Store in a cool, dry, and well-ventilated place as mentioned in SDS.

Safe handling note

Refer to SDS for FINEDIC A-254.

Please confirm with our sales representative regarding chemical regulatory status of intended countries.

220501